3agauym 3a Bexkbarbe 3a APYrv TecT u3 GU3MKe 3a YETBPTHM paspes,

1. TanacHa fyKWHa eNeKTPOHa Koju ce ybp3aBajy y eNeKTPOHCKOM MUKpockony je 1 pm. Konvkom
NoTeHLUKWjaIHOM pa3/inkom ce ybp3aBajy eNeKTPoHU?
1. Pewemre
— -31 — h — h? —
my =91-10"°"kg A—\/ﬁ :>U—m—620V

h=6.626-1073Js

c=3-108m/s
A =1pm
2. Ko/sMKa je rpaHMyHa TanacHa AyxuHa 3a doToedeKaT Koz LHKa aKo ce 3Ha [a CBETNOCT GpeKBeHLmje

1.5-10" Hz n36uja enekTpoHe ca Herose nNospLUMHe 6P3MHOM 837 km/s?
2.Pewetrse

L =15-10%Hz

22 1,2
my =9.1-10731kg h-o:Ai+Ek:Ai+'”°2” = A;=h-v-""=7.10"19
h.
h=6626-103Ys h-vy=A4; = h-li:Al- =2 =—"=28-10"m
0 i

c=3-108m/s

3. EnekTtpuyuHa cujanuua cHare 200W vma fontactu cTakieHn 6aioH noaynpedHuka 6Cm. 6% cHare cujanuue
Ce U3pauu y BUay CBeT/IoCHe eHepruje. KoaMKO je NnpuTMCcaK CBETNOCTU HA BasIoH aKo je MHAEKC Npenamatba
cTakna 1.6 a racay cnjanmum 1?

3.Pewere
P ‘P Nno—mn, 2

P = 200w E=-%t="" p = (1 20,053
S 4.-rem n2+n1

r = 6cm

1 = 6% = 0.06 p=S(L+p)

n1 =16

le =1

4. PeHAreHCKO 3payerbe TaslacHe AyXKuHe 6pM pacejaBa ce Ha rpaduty. Oapeantn umnync GoToHa Koju ce
paceje nog yrnom og, 45°.

4.Pewerve
Ao = 6pm A =L (1-cos @)
mo-c
h h
a = 45° A—Ag=—(@cosa)=> A =—(1-cosa) + A,
mp-C mp-C

9.1-1031k p =1z h

man=91- g - —=
° A " (1—cos a)+1,

mop-C



5. Oapeantn HeoapeheHOCT BpemeHa efleKTpoHa aKo je HeoapeheHocT 6p3unHe enekTpoHa 10000km/s. 3a
Macy e/IeKTPOHa y3eTW Macy Y CTakby MMPOBaHa €/1eKTPOHa.

5.Pewere
km
Av = lOOOT =10°m/s

2
my = 9.1-10 3kg AE-At2h = TSV At>h =At>h- ZA ,=1.5. 10155
moAv




